

Jegyzőkönyv

Készült: Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. október 6-i rendkívüli üléséről a Kiskörei Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében.

Jelen vannak: Magyar Csilla polgármester
 Takács Attila alpolgármester
 Fejes Lőrinc
 Németh Mihályné
 Oláh Ferencné
 Pócs János képviselők

Távol maradt: Holló Gyula képviselő.

Meghívottak:

Tóth János Zoltán jegyző
 Dr. Molnár Péter aljegyző

Jegyzőkönyvet Pócs Jánosné vezeti.

Magyar Csilla polgármester köszöntötte a Testületi ülésen megjelent tagokat, meghívottakat, megállapította, hogy az ülésen képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

Ezek után a **polgármester** az alábbi napirendet javasolta megtárgyalásra:

1. Óvodavezetői kinevezés ügye.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

A képviselők részéről más javaslat nem volt, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel. Ki az, aki elfogadja az általa javasolt napirendi pontokat? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 6 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazat mellett elfogadta az általa javasolt napirendet, melyről a határozat a következő:

142/2016.(IX. 12.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testület 6 igen szavazat mellett elfogadta a polgármester által javasolt napirendet, amely a következő:

1. Óvodavezetői kinevezés ügye.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: azonnal.

1. napirend

Magyar Csilla polgármester a napirendre vonatkozóan az alábbiakat mondta el: Síposné Kohári Edit óvodavezető-helyettessel kapcsolatban megérkezett az értesítés arról, hogy szakirányú főiskolai

tanulmányait elkezdte, ezért a megbízását módosítani kell, megbízott óvodavezetői kinevezés szükséges, amelyet minél előbb meg kell tenni annak érdekében is, hogy a határidős jelentéseket meg tudja tenni.

Németh Mihályné képviselő egy ügyrendi kérdéssel fordult a polgármesterhez: Mi alapján került összehívásra ez a rendkívüli ülés? Mutassák meg. Elmondta, hogy ő ma 12,00 órakor kapta meg a meghívót. Az SZMSZ 15. §. (4) bekezdése nem azt írja elő, hogy egy órával az ülés kezdése előtt kell megtenni annak összehívását, úgy gondolja, hogy ez a képviselő-testületi ülés törvénytelen, ezért ő elmegy. Van olyan dokumentum, hogy mi alapján tették meg a testület összehívását?

Magyar Csilla polgármester válasza: A képviselő-testületi ülés napirendi pontja az óvodavezető megbízásának a kinyilatkoztatása. Tudott dolog, és az előzőekben már megtárgyalásra került, hogy az óvodavezetői pályázat folyamatos, helyettesítéssel lett megoldva. Az SZMSZ értelmében Síposné Kohári Edit az, aki helyettesként elvállalhatja ezt a tisztséget, ő azonban önként vállalta a tanulmányok elkezdését, így teljesítette azt a feltételt, hogy óvodavezetőként egy évig vezetheti az óvodát pályázat nélkül.

Németh Mihályné képviselő: Természetesen erről már beszéltek, és ő is támogatja.

Magyar Csilla polgármester megköszönte a támogatást.

Németh Mihályné képviselő ezek után a képviselő-testületi ülésről elköszönt, távozott.

Takács Attila alpolgármester fentiek kapcsán megjegyezte: Nem gondolja, hogy ez tisztességes lépés volt képviselő asszony részéről.

Pócs János képviselő az óvodavezetői ügyszóhoz tette fel kérdését: Ki lesz a helyettes vezető óvónő?

Tóth János Zoltán jegyző válasza: Azt a megbízott óvodavezető dönti el.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** a következő kérdést tette fel: Ki az, aki támogatja Síposné Kohári Edit óvodavezető helyettes megbízott óvodavezetői megbízását? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 5 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

143/2016.(X. 06.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazat mellett megbízza Síposné Kohári Edit helyettes óvodavezetőt az óvodavezetői feladatok ellátásával 2016. október 6-tól 2018. október 5-ig.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: értelem szerint.

Mivel több megtárgyalandó ügy nem szerepelt napirenden, Magyar Csilla polgármester megköszönte a részvételt, és az ülést 16,45 órakor bezárta.


Magyar Csilla
polgármester




Tóth János Zoltán
jegyző